2018年6月25日 損害保険ジャパン日本興亜株式会社

平成30年度山梨県男女共同参画推進事業者として表彰

損害保険ジャパン日本興亜株式会社(社長:西澤 敬二、以下「損保ジャパン日本興亜」) 山梨支店は、平成30年度山梨県男女共同参画推進事業者として表彰されました。

1. 山梨県男女共同参画推進事業者について

山梨県では、男女共同参画を推進する活動に積極的に取り組んでいる県民、事業者等を広く県民に周知し、男女共同参画社会の形成に向けて県民意識の高揚を図るため、毎年表彰を行っています。このたび、損保ジャパン日本興亜山梨支店は、平成30年度山梨県男女共同参画推進事業者として表彰されました。

2. 山梨県男女共同参画推進事業者表彰 選定理由

損保ジャパン日本興亜は、ダイバーシティをグループの成長に欠かせない重要な経営 戦略の一つと位置付け、会社全体で管理職に占める女性の割合について数値目標を掲げ る等、積極的に取り組んでいます。山梨支店においても女性営業職のスキルアップ支援 やテレワークの実施、就業時間のフレックスなど、男女がともに働きやすい職場環境つ くりに努めています。今回はこうした会社の施策や制度の充実に加え、山梨支店独自の 取組みが評価を受けました。

3. 今後について

損保ジャパン日本興亜は、ダイバーシティをグループの成長に欠かせない重要な経営 戦略の一つと位置付け、「Diversity for Growth」をスローガンに、女性活躍の推進に重 点的に取り組んできました。

引き続き、男女共同参画推進事業者として、ダイバーシティの推進に取り組み、一人 ひとりが創造性を発揮できる環境と新たな価値を生み出す組織の実現に積極的にチャレ ンジしていきます。



